



2 июня 2018 года в с. Кинель-Черкассы Самарской области состоялась 18 областная спартакиада среди инвалидов по спорту лиц с поражением ОДА (опорно-двигательного аппарата). Основными задачами спартакиады является укрепление здоровья, формирование здорового образа жизни, повышение спортивного мастерства и физического развития людей с ограниченными возможностями здоровья.

Команду Шенталинского района представили: Кондратьева Елизавета с. Четырла, Антонова Лидия с. Четырла, Сираев Рашит ж/д-ст. Шентала, Красильников Сергей ж/д-ст. Шентала. По армрестлингу в своей весовой категории нашей Кондратьевой Елизавете не было равных и она в упорной борьбе одержала победу - стала чемпионкой в этом виде состязания. В плавании Антонова Лидия стала серебряным призером. Все участники нашей команды выступили достойно - самое главное они встретились с давними соперниками по спорту, познакомились с новыми участниками, пообщались. Мы восхищаемся Вами и благодарим за волю к победе. Здоровья Вам, новых достижений в спорте и удачи во всем.

